
21.3. 2012 Integrirani nastavni dan u PŠ Gušće  
povodom 22. 3. – Svjetskog dana voda 

 

U srijedu 21. 3. 2012.  u PŠ Gušće prigodnim radionicama i igrama s vodom 
obilježen je Svjetski dan voda. 

U integriranom nastavnom danu sudjelovalo je 8 predmeta i 7 učiteljica i jedan 
učitelj: hrvatski jezik – Davorka Barlović Mihalić, engleski jezik – Gabrijela Perhat 
Trepša, matematika – Ivana Bartulović, priroda / biologija – Nataša Knežević, tjelesna i 
zdravstvena kultura – Marija Ciglarić, njemački jezik – Mirela Maričević i informatika – 
Saša Mijatović. 

HRVATSKI JEZIK – VODOM STVARAMO POEZIJU 

Skupina učenika okupljena u skupini hrvatskog jezika izrađivala je Abecednu 
slikovnicu koju su upotpunili pjesmama o vodi (dijamantna pjesma, haiku i činkvina). 
Nakon toga radili su na tekstu „Voda“ Vladimira Nazora – odgovarali na pitanja o tekstu, 
te vodili raspravu o nestašici vode. Na kraju su izradili društvenu igru na temu vode – 
Čovječe, popij čašu vode. 

ENGLESKI JEZIK – WATER IS LIFE 

Učenici u skupini engleskog jezika bili su podijeljeni u dvije skupine. Jedna je 
skupina radila na tekstu o problemu vode u svijetu, dok je druga izrađiva straničnike i 
prevodila zanimljive činjenice o vodi. 

MATEMATIKA – WATER PUZZLE SHOCK 

U skupini matematike učenici su imali slike s motivom vode izrezane na 
kvadratiće. Svaki kvadratić je imao rješenje jednog zadatka. Kako su učenici rješavali 
odgovarajuće zadatke morali su na kvadratiću pronaći rješenje. Nakon što su dobili sva 
rješenja slagali su sliku. 

PRIRODA / BIOLOGIJA – VODA IMA NEOBIČNA SVOJSTVA 

Učenici su u skupini prirode, odnosno biologije, u parovima obilazili „postaje“ sa 
zadacimja vezanim uz neobična svojstva vode te rješavali odgovarajuće zadatke i 
pokuse. Postaje su bile: kapilarnost, površinska napetost, kruženje vode u prirodi, 
onečišlivaći vode, voda u tijelu čovjeka, voda u zemljama trećeg svijeta, ušteda vode i 
dnevna potrošnja vode. 

 



NJEMAČKI JEZIK – WASSER DURCH DAS LEBEN 

U skupini njemačkog jezika učenici su bili podijeljeni u tri skupine. Jedna je 
skupina proučavala i izrađival kruženje vode u prirodi, druga skupina zanimljivosti o vodi, 
a treća nas je upoznala za što nam je sve potrebna voda. Nakon toga su sve skupine 
spajale slike s činjenicama o vodi. 

INFORMATIKA 

Učenici iz informatičke skupine su tijekom rada obilazili ostale skupine, 
fotografirali i intervjuirali učenike u ostalim skupinama i pripremili kratak filmić o našim 
radionicama. 

 

 

TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA – IGRE S VODOM 

Nakon zanimljivih radionica i prezentacija izrađenog uslijedile su zabavne igre s vodom. 
Igre su bile: trčanje s vodom do boce, jabuke u kupki, štafeta sa spužvama, pjesma o 
vodi i gašnje lučica. 

 

Izvor: Davrorka Barlović Mihalić, Gabrijela Perhat Trepša, Ivana Bartulović, Nataša 
Knežević, Marija Ciglarić, Mirela Maričević, Saša Mijatović 


